



新闻稿

亚洲, 09/12/2016

苏伊士旗下澳门自来水获得法中委员会 2016 年创新产品奖

在由法中委员会举办的2016年中法团队合作创新奖评选活动中，苏伊士旗下澳门自来水股份有限公司（“澳门自来水”）提交的资产管理系统（EAM）项目获得 2016 年“中法团队合作创新奖”创新产品奖第三名。

“中法团队合作创新奖”旨在奖励中法两国通过高等院校、实验室、研发中心及企业共同合作研发、对社会、经济、工业与环境具有重要意义和影响的杰出创新项目，包括研发奖、创新产品奖和创新首创奖，其评审委员会由来自中法两国的机构、企业和学术界的人士组成。

本年度“中法团队合作创新奖”共选出十个入选项目，澳门自来水资产管理系统（EAM）凭借其创新性、经济效益以及实用性成功获奖。

得益于中法两国技术团队的经验和合作，澳门自来水把资产管理系统（EAM）成功改造并客户化，并且现已应用于澳门，其主要特点和作用是：

- 依据法国苏伊士团队提出的技术规范和设计建议，项目的接口进行了优化设计。
- 实时的数据共享技术，数据可自动从一个系统导出到另一个系统，而无需手动操作。
- 有助调整设备维护计划、保持设备的良好性能、节省公司资源，以确保稳定的供水服务。

此项目不仅开创了行业先河，还对业界具有借鉴意义，并已向澳大利亚、北美、比利时、香港等地同业项目团队提供了相关经验。未来，还将结合数据采集与监控系统（SCADA），以及智能管网效能监察系统（AQUADVANCED®）的可能性，以加强事故的预警能力，优化供水调度，提高供水管网的效能、安全性及稳定性。

法中委员会是促进中法两国商贸关系的重要机构，自2014年起，每年组织中法团队合作创新奖的评选活动，对参选的合作项目按照其所体现的中法文化特色、创新性、经济可行性以及在社会、经济、工业和环境上的实用性进行评估，每个奖项选出前三名。



苏伊士

我们正处于资源变革的黎明。面对着全球人口的迅猛增长、快速的城市化和天然资源的短缺，保护、优化和再利用资源对我们未来的社会至关重要。苏伊士集团 (巴黎: SEV, 布鲁塞尔: SEVB)向 9,200 万人提供饮用水，向 6,500 万人提供污水处理服务，向近 5,000 万人提供废弃物收集服务，每年回收 1,600 万吨的废弃物，通过废转能生产 7 太瓦时的再生能源。苏伊士集团的业务遍布全球五大洲，拥有 82,536 名员工，是资源可持续管理的重要一员。集团于 2015 年的总营业额达 151 亿欧元。

苏伊士亚洲

苏伊士在早于 60 年前就已为东南亚提供水务及固废资源管理服务，继而扩展至中国的发展也逾 40 年。集团与各地的合作项目超过 50 个，旗下的 9,500 名员工不断努力为当地政府机构、工商企业客户提供创新的、合适的解决方案，以应对气候变化和确保资源的可持续管理。饮用水方面，在亚洲建立了 420 多座水处理厂和污水处理厂并为 2,000 万人口提供饮用水服务，在澳门运营着中国水务行业的第一个 PPP 项目；固废方面，集团是香港固废处理的领导企业；工业园服务，集团为中国 11 个化工园区或经济开发区提供专业环境管理服务。2015 年，集团在亚洲录得业务收入逾 10 亿欧元。

媒体联系人：

苏伊士亚洲

赵雪梅

电话: +853 6681 4700

电邮: joeychio@sinofrench.com